HACuIIY 23.11.16

BMK MI'V YrpapieHrue cCuCTeMaMU C 3aIa3/IbIBAHIEM JImcrok 10

praBJ’IHeMOCTB cucTeM C 3alia3JibIBaHnueM

Cdasamv do 14.12.16

Bamada 1. Jlokaszarh, 9TO JJIsl CHCTEM Pa3MEPHOCTH 1 IpOoCcTpaHcTBO Mala, b] nzomopdno
npocrpanctey R" x L?[a, b].
Samaua 2°. BoisicHUTD, SIBJISIETCsI JIM aDCOJIIOTHO YIIPABJISIEMOIl crucTeMa,

{ a1(t) = 221 () + 22(t) + u(t) +u(t — 1),
o (t) = mo(t) + 2u(t)

Bama4ya 3°. Boisicauts, siByisiercst im R™ yrpasiisieMoil cucrema

{ 1(t) = 221 () + 22(t) + 21(t — 7) + 222(t — 7) + u(t),
Za(t) = xa(t) + 3x1(t — 7) — x2(t — 7) — 2u(t).

Bama4ga 4°. ccreoBars Ha CUIIBHYIO U CJIa0YIO YIIPABIISIEMOCTD CUCTEMBI CO CJIEJY FOIITIMEI
MaTpHUIAMI

d 10 d

1. A(d)= |d+2 d 1|,B(d)= |0
1 d o1 0]
[ d 1 0] 17

2. A(d)= |d+2 d 1|, B(d) =
1 d 1] 0]




